责编:王娟 创意:李春晓 质检:尚青云

暑运过半,返程客流高峰将至

去往北京、上海、广州等城市,请提早购票

信阳消息(记者 韩 蕾)目前,暑假已经过去大半,为期 62 天的暑运也已经过去了大半,我市铁路客流总体还比较平稳。但由于 8 月底各大院校将陆续开学,预计 8 月下旬铁路将迎来返程客流高峰,有出行计划的市民可以提前做好准备。

昨日,记者从信阳车站了解到,截至8月8日,我市铁路部门共发送旅客896690人(含信阳站、信阳东站、罗山站、息县站)。其中,7月份发送旅客720689人,8月1日至8月8月共发送旅客176001人。

据了解,8 月下旬铁路部门将迎来以学生返程客流为主的返程高峰,预计该客流高峰将会持续一段时间,而客流方向主要集中在北京、上海、广州、西安、郑州等高校较为集中的城市。

按照火车票预售时间, 目前旅客可以通过 12306 网站、12306 手机客户端、电 话订票等方式购买 8 月底 和 9 月初的车票。不过,记 者登录 12306 网站发现,8 月 31 日前后的返程票比较 "火爆",北京、上海、郑州等 热门方向的车票几乎"售 整",有需要但没买到票的 旅客可以通过"候补购票"的 方式购买车票,或者利用中 转站抵达目的地。

目前,我市铁路部门通过提前检查设施设备、准备大客流各项组织方案、组织方案、组织加班方案等措施,应对即将到来的客流高峰,保证时间,铁路部间时,铁路部间时,铁路等出行。同时,铁路等的具体开行变化较大,旅客则有是大旅客,旅客则有是人。时间各个的人。而且看这股程,就打12306的铁路客服是相间客流较多,旅客最好能够提前进站候车,以免耽误行程。



为营造良好的营商服务环境,8月7日下午,信阳富地燃气有限公司联合市城市管理局燃气办在金盾花园小区共同开展以诚信服务为主题的志愿活动,政企联合进行入户安检和安全用气宣传,强化企业诚信观念和服务意识。 李梦溪 摄

暑期出游安全记心间

高速"亲情超员"要不得

信阳消息(记者 马依钒) 正值暑期,许多家庭选择带 孩子自驾旅行,开阔视野、 增长见识。但有些家长交通 安全意识淡薄,认为车里多 坐俩孩子没啥大不了。我市 高速交警提醒,小细节影响 大安全,"亲情超员"也是违 法行为。

正值暑期自驾出游高 峰,近日,信阳高速交警 连查处多起"亲情超员"违 法行为。8月3日8时40 分,信阳高速交警支队六法 队执勤乃员在大广高站大 下。3 以下,一辆小车内坐满 时,一辆小车内坐满 引起实验。5 人,实际载客8人, 其中有一位75岁老人、两位10岁儿童、一位3岁幼儿,后排座位放倒挤了6个人,安全隐患突出。交警对这起超员违法行为处以罚款200元、驾驶证记6分的处罚,并责令其将多余乘客转走。

患。据了解,该车从固始县城开往陈淋子镇,驾驶员说车上都是自家亲戚,觉得多两个孩子没什么影响,没想到刚上高速就被交警查个正着。

正着。 "多坐俩孩子,没事。"也类码孩子,没事下此重高。 "多坐俩孩子,挤对是,挤对更是,挤对更是,挤对现不足,挤对现不足,记者到,孩子是,在这些的。"不够。等部门了解人孩,不够。等部户,还需要的超高,不是是一个。 "亲防还需要更是一个。" "亲防心不是,是一个。" "亲防还需要是全量是一个。" "我防心不是,是一个。" "我防心不是一个。" "我防心不是一个。" "我防心不是一个。" "我防心不是一个。" "我防心不是一个。" "我防心,还是一个。" "我防心,还是一个。" "我防心,这是一个。" "我防心,这是一个。" "我防心,这是一个。" "我防心,这是一个。" "我防心,这是一个。" "我防心,这是一个。" "我防心,这是一个。" "我防心,这是一个。" "我的一个。"

出租车街头自燃 辅警秒变"消防员"



信阳消息 (记者 杨长喜通讯员 吴 杨)8月9日上午9时许,南京路一辆出租车发生起火,执勤辅警发现后火速行动,将火扑灭,无人员伤亡。

当天上午,在南京路与新十 六大街交叉口,一辆出租车突尝 故障无法启动。驾驶员再三尝 试启动都没有反应,便请求路边 执勤交警帮助挪至一旁,等待维 修工人过来抢修。过了一会儿, 维修工人到来。维修工人检测 后认为,车辆无法启动是因为电 瓶没电,于是尝试借用其他电瓶 启动。不幸的是,这个操作过程 并不顺利,引发了汽车起火。维 修工人和驾驶员多次用抹布覆盖灭火无果,火势又迅速蔓延。

此时,正在附近执勤的平桥 勤务大队楚王城中队辅警孙鑫 阳发现了该情况,他一边向中队 长廖辉汇报,一边迅速组织同事 上前帮助灭火。由于出租车是燃 气车辆,为避免发生爆炸危及附 近车辆与行人,现场的其他执勤 人员前往周边各路口进行交通 管制绕行工作。由于火势过旺不 易扑灭,孙鑫阳迅速跑去附近在 店借来灭火器,冲向着火出租车 进行灭火,很快将火扑灭。

由于扑灭及时,出租车部分 零件被烧毁,但无人员伤亡。

欠款不还避执行 网络冻结促执结

信阳消息(溫雅楠)8月5日,浉河区法院执行局干警们不惧酷暑积极开展执行行动,通过网络司法冻结、扣划促使一起合同纠纷案件成功执结。

2014年6月,申请人信阳 某公司与被执行人鲁某某签订了一份借款合同,被执行人鲁 某某向申请人借款150万元, 并约定了借款期限及利息。借 款到期后,经申请人多次催要, 被执行人鲁某某偿还了80万元, 剩余70万元及利息申请人多次 催要未果,故诉至浉河法院。

经浉河区法院调解,被执行人鲁某某向申请人分期支付欠款70万元及利息。因被执行人鲁某某主动偿还45万元后,拒绝履行偿还剩余25万元及利息,故申请人向法院申请了强制执行。

2019年7月18日,该案进

人执行程序后,执行干警依法向被执行人发出执行通知书、财产报告令等相关文书。执行干警多次联系被执行人鲁某某,被执行人鲁某某以各种理由一直推脱逃避,拒不履行义务。

与此同时,执行干警及时运用司法网络执行查控系统查询被执行人的银行开户信息和房屋情况、车辆情况等,发现被执行人账户中有可供执行的金额。

随后,执行干警立即将被执行人账户内可供执行的存款依法进行冻结,被执行人鲁某某发现其账户被冻结后,主动找到执行干警要求履行义务,在执行干警的耐心调解沟通下,双方当事人经协商自愿达成执行和解协议,被执行人鲁某某向申请人支付现金5万元,以物抵债15万元,剩余5万元及利息申请人自愿放弃。至此,该案得以顺利执结。